



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

11 листопада 2004 року

№35 (2688)

Український центр гендерної освіти (УЦГО) при НТУУ «КПІ» спільно зі Спілкою жінок України проводять низку заходів, спрямованих на утвердження демократичних засад, розвиток ініціатив в освіті та законотворчій діяльності. На чергову зустріч зі студентами – активістами гендерного руху НТУУ «КПІ» завітали проректор з міжнародних зв'язків проф. С.І.Сидоренко, голова Спілки жінок університету проф. Н.Д.Панкратова, заступник голови Спілки жінок Києва Л.В.Москаленко, заступник директора УЦГО Ю.Стребкова та радник голови Правління НБУ к.е.н. О.В.Кужель.

У доповіді «Формула успіху» Олександра Володимирівна, як політик з 10-річним досвідом, поділилася своїм баченням, що треба робити молоді, щоб відбулися як фахівцям і громадянам. Вона наводила численні приклади життєвих си-

Формула успіху від О.В.Кужель



туацій, розглядала можливі дії в тому чи іншому випадку, а також подальші наслідки таких дій. Говорила емоційно, образно і просто, звертала увагу на окремі, здавалось би не важливі, життєві моменти. Зокрема: 1) вміти стисло і аргументовано викласти власну думку, захищати нею співрозмовника (керівника, колегу, підлеглого); 2) не боятися ставити високу мету; 3) визначити – чи хочу я цим займатися; 4) не боятися сказати, що чогось не знаєш чи не розумієш; 5) кожну справу робити так, наче несеш за неї особисту відповідальність; 6) вчитися, вчитися і вчитися – наполегливо, щодня і впродовж усього життя.



Виступає С.І.Сидоренко

На закінчення вона побажала всім присутнім прагнути духовності, зуміти залишити свій слід у житті, а ще «відкрила секрет», що любов допомагає у будь-якій творчості. Для подальшого спілкування О.В.Кужель залишила контактний телефон 241-98-11 з об'язковою обов'язково відгукнутися на молодіжні ініціативи й пропозиції.

На семінарі також виступила заступник декана ФС, канд. філософських наук І.І.Федорова. Вона розповіла, що гендер – не боротьба за права і блага, а спосіб репрезентувати себе в суспільстві за виміром соціальної ролі. А гендерна політика – це можливість і чоловікам, і жінкам гармонійно розвиватися і проявити себе.

Н.Вдовенко

Студентське самоврядування і Болонський процес

Незабаром Україна увійде до Болонського процесу. Внаслідок ґрунтовної просвітницької роботи, яку проводять Міністерство освіти і науки України та громадські студентські організації, розуміння основних засад навчання за європейськими стандартами постійно покращується. Тим не менше, перехід до цих засад та інструментів Болонського процесу в Україні викликає у широких мас студентства занепокоєння. У зв'язку з цим органи студентського самоврядування вищих навчальних закладів нашої держави продовжують свою просвітницьку кампанію.



Я.Я. Болубаш

27 жовтня в нашому університеті проходив всеукраїнський семінар з питань Болонського процесу для представників органів студентського самоврядування. Семінар проводився з метою підвищення рівня поінформованості студентів та сприяння кращому розумінню суті очікуваних змін. Його було організовано Українською асоціацією студентського са-

моврядування та МОН України за сприяння Студентської ради НТУУ «КПІ». Для участі в семінарі до КПІ з'їхались представники багатьох навчальних закладів.

Тематика семінару – Болонський процес, його інструментарій та засади, можливі наслідки переходу реформування вітчизняної системи освіти, проблеми, які можуть при цьому виникнути та шляхи їх подолання.

Справді, питання ці дуже важливі і потребують серйозного вивчення та обговорення. Саме для цього й зібралася у залі Вченої ради учасники семінару.

Після виступу голови студради КПІ Дмитра Кисилевського пролунав студентський гімн. Потім до всіх учасників звернувся ректор НТУУ «КПІ» академік М.З. Згуровський. Він охарактеризував стан сучасної освіти в Україні, розповів про успіхи, а також про її недоліки, торкнувся перспектив розвитку вітчизняної освіти у світлі приєднання у 2005 році нашої

КРАЩІ ІЗ КРАЩИХ

В осени прийнято підводити підсумки. Особливо приємно, коли набутки вагомі. Щорічні подання на кращих студентів університету про присвоєння їм іменних стипендій – свідчення традиційно високого рівня навчання та професійної підготовки в НТУУ «КПІ». Називаємо кращих, хто в цьому навчальному році гордо іменувався іменним стипендіатом. Хай відмінникам таланить у майбутньому, а решта мають приклад для наслідування.

Стипендіати Президента України

Боровська Євгенія (ІПСА, 3 курс) – відмінниця навчання, старанна, дисциплінована та здібна студентка, має схильність до наукових досліджень, користується повагою товаришів та старших, бере участь у суспільному житті інституту. Євгенія брала участь у розробці програмного комплексу бухгалтерської організації за напрямом «Надійність програмного забезпечення».

Драль Павло (ІХФ, 1 курс) – переможець 36-ї Міжнародної олімпіади з хімії (Велика золота медаль, Німеччина, 2004 р.). Студент вивчає хімічну технологію переробки деревини та рослинної сировини. Подальшою працею хімік-теоретик сподівається бути корисним своїй країні.

Лесько Іван (ФБТ, 4 курс) – активний, сумлінний та ініціативний студент. У 2003 р. посів друге місце на міському конкурсі «Студент Києва». Іван обіймає посаду голови Студради ФБТ, входить до складу контрольно-ревізійної комісії Студради університету. І.Лесько брав участь у підготовці і проведенні I Всеукраїнської науково-практичної конференції «Біотехнологія. Освіта. Наука», має кілька друкованих робіт, бере участь у створенні Асоціації молодих біотехнологів України. Іван – різносторонньо розвинута людина, зай-

мається спортом (3-й розряд з плавання), цікавиться історичним фехтуванням, любить музику.

Омельянич Олександр (ІЕЕ, 3 курс) – навчається за фахом «Електротехнічні системи електроспоживання», постійно підвищує свій професійний рівень, є відмінником з першого курсу. Бере участь у студентських конкурсах, конференціях та олімпіадах. Має здібності до аналітичної та практичної роботи. Під керівництвом доц. І.Л.Несен працює над розробкою методичних матеріалів для кафедри електропостачання. Є співавтором та готує до друку методичний посібник. Олександр виконує обов'язки голови студради гуртожитку, вимогливий до себе, користується повагою товаришів та старших.

Парненко Артем (ФП, 5 курс) – дисциплінований та добросовісний студент, дотримується правил внутрішнього розпорядку, своєчасно виконує графік навчального процесу. Крім відмінного навчання, бере активну участь у громадському житті факультету – один з основних організаторів та учасників усіх культурно-масових заходів факультету. А.Парненко – голова профбюро ФП, з 2002 р. очолює юридичну консультацію профкому НТУУ «КПІ».

Подольня Олександр (ПБФ, 4 курс) – вивчає прилади неруйнівного контролю. Зарекомендував себе старанним, вдумливим, відповідальним студентом, зацікавленим майбутньою професією. Олександр користується повагою студентів та викладачів, допомагає друзям у навчанні.

Ревуцький Антон (ІФФ, 5 курс) – один з кращих студентів факультету, старанний і дисциплінований. Зацікавленість майбутньою професією, а також наполегливість дали йому змогу досягти значних успіхів у навчанні. Закінчення на 2-й стор. ➔

держави до Болонського процесу. М.З. Згуровський поділився з присутніми власними думками про те, що потрібно зробити для вдосконалення української системи освіти з метою поглиблення інтеграції та адаптації до європейської освітньої системи.

Далі слово взяв директор Департаменту вищої освіти МОН України Я.Я. Болубаш. У своєму виступі він розповів про по-



Виступає Д. Кисилевський

требу реформування вищої школи, про її проблеми та шляхи їх вирішення. Ярослав Якович подякував представникам

різних вузів за роботу, проведену в напрямі підготовки до приєднання України до Болонського процесу.

По закінченні пленарного засідання учасники продовжили працювати у секціях семінару в бібліотеці НТУУ «КПІ». У залі № 11 пройшло засідання секції «Позитивні та негативні очікування від впровадження Болонського процесу», в залі № 14 – «Основні проблеми впровадження Болонського процесу в Україні», а в залі

№ 15 – «Роль органів студентського самоврядування у впровадженні Болонського процесу».

Ярослав Мельник

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

- 1 **Формула успіху від О.В.Кужель**
-
- Студентське самоврядування і Болонський процес**
- 1 **Кращі із кращих**
- 2 **Нагородити молодих науковців**
-
- Гендерні проекти в КПІ**
-
- 3 **До Дня української писемності та мови**
-
- 4 **Переможна хода збірної команди КВК «Політех»**
-
- Оголошення**

